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حل أسئلة كتاب النشاط
نشاط (1):

أقرأ النص الآتي عن اتفاق الدرعية، ثم أجيب:

(بسََطَ الإمامُ محمد بن سعود يده، وبايع الشيخ على كتاب الله وسنة رسوله صلى الله
عليه وسلم، والجهاد في سبيل الله، وإقامة شرائع الإسلام، والأمر بالمعروف والنهي عن

المنكر).

أ- ما معنى بايعَ؟َ

عاهدََ.

ب- من الشيخ المذكور في النص؟

الشيخ محمد بن عبد الوهاب.

ج- أستشهد مما سبق على الأساس الذي قامت عليه الدولة السعودية الأولى؟

الشريعة الإسلامية (كتاب الله وسنةّ رسوله صلى الله عليه وسلم).
 

نشاط (2):

أ- أقارن من خلال الشكلين بين امتداد الدولة السعودية الأولى والثانية.

الدولة السعودية الأولى أكثر امتداداً.

ب- أستنتج أحد الأسباب التي أدت إلى أن تكون إحداها أقل اتساعاً من الأخرى.

ضعف السلطة المركزية بعد وفاة الإمام فيصل بن تركي، الخلاف بين أبناء الإمام
فيصل أدى إلى حدوث اضطرابات داخلية، كما تمردت بعض القبائل، الانقسام

والتجزؤ في الدولة، كثرة الفتن والحروب، طمع الأعداء فيها.
 

نشاط (3):

أكمل الناقص في الخط الزمني الآتي:
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